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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. No 
primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às nove 
horas, na Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, 1ª Secretária, realizou-se a Vigésima Quinta Sessão Ordinária, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara 
Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente, Julio 
Cesar Portela, solicitou à 1ª Secretária, que fizesse a chamada dos Nobres 
Vereadores. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano 
Camargo Antonio, Alexandre dos Santos Rodrigues, Akdenis Mohamad 
Kourani, Anderson Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da 
Silva, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, 
Eduardo Sanches Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Inácia Maria 
Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Julio 
Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias, Paulo Rogiério de Almeida e 
Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, verificado número 
regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente Sessão 
Ordinária. O senhor Presidente solicitou ao senhor 2º Secretário que 
efetuasse a leitura de um trecho bíblico ou que indicasse um Vereador 
para tanto. O Vereador Adriano Camargo Antônio efetuou a leitura de um 
trecho Bíblico. O senhor presidente agradece presença dos alunos do 
CEMEB Benvindo Moreira Nery, professora Eliana Almeida Barbosa, 
Maria Eliana Ambrósio dos Santos. Silvana Silva Santos, Maria Rico, os 
alunos do CEMEB Cândido Portinati, professoras Claudia Santos, 
Bernardete e Ligia Fátima. O senhor presidente fez a apresentação dos 
novos servidores Dr. Roberto Eduardo Lamari e a dra. Monise C. Esteves. 
Na sequência, o senhor presidente agradeceu a presença das senhoras 
Marta Baena Morales e Cibele Santos, do Rotary. O Senhor Presidente 
solicitou à senhora secretária que fizesse a leitura dos requerimentos de 
um minuto de silêncio, em homenagem póstuma aos Senhores Oscar 
Alves do Nascimento, José Carmo Machado, Francisco Mariano da Silva, 
Francisco Garcia Gimenez, Vagner Amaral Amâncio, Leonardo Lima 
Rodrigues e a Senhora Marrielly Vitorya Rodrigues dos Santos. O Senhor 
Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das Ata 
que se encontra em pauta, que desde já se considera aprovada, 
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 4ª 
Sessão Extraordinária de 27/08/2015. APROVADA. O senhor 
presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas 
de ausência constantes na pauta. Justificativa de ausência da vereadora 
Erondina Ferreira Godoy na Sessão Extraordinária no último dia vinte e 
sete de agosto. O senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. 
Houve concordância de todos. O senhor presidente solicitou à 1ª 
Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serão 
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encaminhados às Comissões, e que desde já se encontram à disposição dos 
senhores vereadores para receber emendas. Às Comissões: - Projeto de 
Lei n° 091/2015- do Executivo: Institui a Lei Geral Municipal da 
Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e Microempreendedor 
Individual e dá outras providências. Projeto de Resolução n° 009/2015: 
Altera a redação do artigo 23 da Resolução 003/2014. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das correspondências que se 
encontram em pauta. Ofícios Diversos: Memorando n° 021/2015 -CI Em 
Questão de Ordem o vereador Paulo Rogiério de Almeida solicitou a 
possibilidade de colocar em votação, na próxima sessão ordinária, o 
Projeto de Lei 091/2015. O senhor presidente solicitou à 1ª secretária que 
efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 545 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicito Informações do Executivo, junto à 
Secretaria de Governo e a empresa Benfica BBTT Turismo, com relação a 
estudo sobre a possibilidade de 10% das propagandas traseiras externas 
nos ônibus serem mensagens antidrogas. O requerimento 545 já foi lido na 
sessão anterior. Em questão de ordem o vereador Paulo Rogiério de 
Almeida solicitou que o requerimento 545 fosse lido novamente. Usaram a 
palavra os vereadores Luciano de Oliveira farias; aparte Paulo Rogiério de 
Almeida, Antonio Carlos de Paulo, Anderson Cavanha; Julio Cesar 
Portela. O senhor presidente informou ao vereador Paulo Rogiério de 
Almeida que não é preciso ler o requerimento 545 de novo. 
APROVADO. Em questão de ordem o vereador Ivonildo Andrade da 
Hora solicitou fazer requerimento verbal para que haja a presença de uma 
ambulância nos jogos de futebol realizados no estádio municipal. O senhor 
presidente colocou a questão de ordem do vereador Ivonildo Andrade da 
Hora em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. O senhor 
presidente colocou o requerimento verbal do vereador Ivonildo Andrade 
da Hora em votação. Houve concordância de todos. APROVADO. O 
senhor presidente informou que não serão feitos requerimentos 
verbais pedindo informação, de acordo com o Regimento Interno. 
Req. 546 autor Roberto Borges de Miranda: Solicita informações do 
Executivo, junto ao Órgão Competente se há estudo para a implantação de 
uma "Academia Ao Ar Livre", na Praça Domingos de Moraes, no Jardim 
Nova Itapevi, nesta municipalidade. O senhor presidente informou que o 
requerimento 546 será apensado ao requerimento 541. Req. 547 autores 
Erondina Ferreira Godoy, Luciano de Oliveira Farias e Akdenis Mohamad 
Kourani: Requeremos informações sobre o deposito de lixos, entulhos 
vindos de limpeza dos córregos que estão depositados em frente ao 
CEMEB Tarsila do Amaral, neste município. O requerimento 547 foi 
retirado da pauta pelos autores. Req. 548 autores Erondina Ferreira 
Godoy, Luciano de Oliveira Farias e Akdenis Mohamad Kourani: Solicito 
informações ao Excelentíssimo Prefeito de Itapevi Jaci Tadeu, e do 
Secretário de Segurança Pública sobre a possibilidade de implantação de 
bases, fixas, da Guarda Civil Municipal nos bairros do Jardim Rosemeire e 
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Parque Suburbano, neste município. Usaram a palavra os vereadores Paulo 
Rogiério de Almeida; aparte Erondina Ferreira Godoy, Luciano de 
Oliveira Farias. APROVADO. Req. 549 autores Erondina Ferreira 
Godoy, Luciano de Oliveira Farias e Akdenis Mohamad Kourani: Solicito 
informações ao Excelentíssimo Prefeito de Itapevi Jaci Tadeu, e do 
Secretário de Segurança Pública sobre a possibilidade de implantação de 
bases, fixas, da Guarda Civil Municipal nos encontros da Av. Presidente 
Vargas com a Rua Michel de Oliveira (em frente ao Antigo Club Q), neste 
município. APROVADO. Req. 550 autor Luciano de Oliveira Farias: 
Requer informações sobre mobiliários e equipamentos locados nas escolas 
do projeto PROINFANCIA, se estes seguem conforme projeto de 
especificações técnicas. Usaram a palavra os vereadores Luciano de 
Oliveira Farias e Alexandre dos Santos Rodrigues. Em questão de ordem o 
vereador Alexandre Rodrigues solicitou que o requerimento 550 fosse 
votado nominalmente. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio–“não”; Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos 
Santos Rodrigues–“não” com justificativa; Anderson Cavanha –“não” 
com justificativa; Antonio Carlos de Paulo –“não”; Camila Godói da Silva 
–“não”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“ausente”; Claudio 
Dutra Barros –“ sim” com justificativa; Eduardo Sanches Casagrande–“ 
ausente”; Erondina Ferreira Godoy–“ sim”; Inácia Maria Nunes dos 
Santos–“não”; Ivonildo Andrade da Hora–“não”; Jose Lemes 
Jorge–“não”; Julio Cesar Portela–“não”; Luciano de Oliveira Farias–“sim” 
com justificativa; Paulo Rogiério de Almeida–“não”; Roberto Borges de 
Miranda –“ ausente”. O requerimento 550 foi rejeitado por 10 (dez) votos 
contrários, 3 (três) votos favoráveis e 3 (três) ausências. Justificaram seus 
votos os vereadores Alexandre Rodrigues, Anderson Cavanha, Claudio 
Dutra Barros e Luciano de Oliveira Farias. Em questão de ordem o 
vereador Paulo Rogiério de Almeida que seus requerimentos em pauta 
fossem lidos na íntegra. O senhor presidente informou que todos os 
requerimentos serão lidos na íntegra. O vice-presidente, vereador 
Anderson Cavanha assumiu a direção dos trabalhos. Req. 552 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicita ao Executivo junto a Secretaria de 
Educação para que se faça um estudo para instituir a Política de Prevenção 
às Doenças Ocupacionais do Educador da Rede Municipal de Ensino. 
Usou a palavra o vereador Paulo Rogiério de Almeida. O senhor 
presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a chamada dos senhores 
vereadores. Encontraram-se presentes os vereadores Anderson Cavanha, 
Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, Inácia Maria Nunes dos 
Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Luciano de Oliveira 
Farias e Paulo Rogiério de Almeida. O senhor presidente suspendeu a 
sessão por dez minutos, por falta de quórum. Retomados os trabalhos o 
senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a chamada dos 
senhores vereadores. Estiveram presentes os vereadores Adriano Camargo 
Antonio, Akdenis Mohamad Kourani, Anderson Cavanha, Antonio Carlos 
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de Paulo, Camila Godói da Silva, Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes, Eduardo Sanches Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Ivonildo 
Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Luciano de Oliveira Farias e Paulo 
Rogiério de Almeida. A sessão foi reinstalada. Em votação o requerimento 
552. Houve concordância de todos. APROVADO. Req. 553 autor Paulo 
Rogiério de Almeida: Solicita ao Executivo junto a Secretaria de Governo 
e a Secretaria da Mulher, para que seja criado no Município de Itapevi um 
Programa de capacitação a mulheres em situação de vulnerabilidade 
econômica e social, e da outras providências. Usou a palavra o vereador 
Paulo Rogiério de Almeida. O requerimento 553 foi lido, mas não foi 
votado. Esgotado o tempo do Expediente, passou-se à Explicação Pessoal. 
O senhor presidente perguntou ao 2º Secretário se houve algum vereador 
inscrito para Explicação Pessoal. O senhor 2º Secretário informou que 
achou-se inscrito o vereador Alexandre dos Santos Rodrigues. Não houve 
nenhum outro vereador inscrito. Nada mais a ser tratado, o Senhor 
Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, 
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação 
do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do 
Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x. 


